



## В Красноярском крае вынесен приговор по уголовному делу об убийстве, совершенном в 2002 году



Собранные следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 42-летнему мужчине, признанному виновным в убийстве, сопряженном с разбоем (п. «з», ч. 2 ст. 105 УК РФ в редакции ФЗ от 13.06.1996 № 63-ФЗ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2002 года, на тот момент 24-летний подсудимый остановил на трассе М-53 «Байкал» в районе сворота в сторону деревни Кускун Манского района автомобиль «Нива» под управлением 56-летней женщины и попросил довезти его до Саянского района.

Женщина рассказала случайному попутчику о том, что продала картошку и у нее имеется при себе крупная сумма денег. У злоумышленника, испытывавшего материальные трудности,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

возник умысел убийство и разбой. Он достал нож и приказал женщине свернуть с трассы в лесной массив, после чего вытолкнул ее из машины, взял автомагнитола и лежавшую в автомобиле веревку и силой отвел женщину в лес. Там он забрал имевшиеся у потерпевшей деньги, после чего задушил. Убедившись, что женщина мертва, он снял с нее одну золотую сережку, так как вторая в процессе борьбы потерялась, и скрылся с места преступления.

Изначально женщина числилась без вести пропавшей. Ее автомобиль нашли через несколько дней после обращения родственников в правоохранительные органы, а вот останки обнаружили только спустя три года местные жители, собиравшие грибы неподалеку от места преступления.

Преступление долгие годы оставалось нераскрытым, и только в 2020 году, отбывая наказание в виде 22 лет в одной из колоний Свердловской области, назначенное ему судом за убийство бабушки и ее малолетней внучки, злоумышленник, испытывая муки совести, решил рассказать о преступлении, которое совершил еще в 2002 году.

Подсудимый вину в инкриминируемом ему преступлениях признал частично. Судом в отношении мужчины вынесен обвинительный приговор, ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы, на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ присоединено наказание по ранее вынесенному в отношении него приговору и окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 27 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии особого режима.

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1509233>